

如果您所在的学校、培训机构想加入作文供稿基地,或您在投稿方面有疑问,不妨拨打电话13838455834进行咨询。

本版投稿邮箱:lywb-jyzk@126.com

未来的桥

□市直二小三(1)班 郑杨 (小记者证号:XW003118)

因为现在的桥不够坚固,容易发生事故,所以我想创造更加坚固的桥。

这座桥是斜拉桥,就像彩虹一样把两岸连在一起。大桥两边金黄色的钢缆,就像一根根金色的琴弦。它可以变色,热的时候会变成蓝色,让人感觉凉爽;冷的时候会变成红色,让人感觉温暖;有大雾的时候会变成荧光色,让人看清楚行人和车辆。它也可以根据需要自动调整高低。

这座桥不但外形美观,而且有很多功能,能预防交通事故:车辆一上桥,就会被罩上一个防护罩,如果发生事故,防护罩会起到保护作用。

我要好好学习,早日造出这座桥。
(辅导教师 曹芳)

点评:通过简短的文章,我们看到了郑杨小朋友丰富的想象力,他爱思考,敢创新,有志向。有位哲学家说:“精神的浩瀚、想象的活跃、心灵的勤奋——就是天才。”祝愿郑杨想象的翅膀越来越强壮有力。

建议把第一段的“创造”改为“建造”。

花生

□市双语实验学校四(1)班 范甄含宇 (小记者证号:XW003119)

今天,在小记者作文班里,梅老师给我们带来了好吃的花生,让我们观察写作。

我看到花生的壳是黄土色的,果实皮是红色的。一般,一个花生里有两个果实。

梅老师告诉我们,花生的吃法有很多,可以炒着吃,煮着吃,也可以生吃。花生可以榨油,也可以做月饼。

另外,梅老师还说,花生还有一个名字叫“长生果”,含有维生素和油脂,对身体很有益处。

在上课前,梅老师给我们讲了《落花生》。在听完后,我明白了一个道理:我们要做有用的人,像花生一样无私奉献。

(辅导教师 梁慧娟)

童年的摇篮

□市实验小学新区分校三(3)班 陈永劼

我的家乡在澠池县南村,是美丽的黄河湿地,如同世外桃源。

爸爸说,湿地是候鸟的福地。每年,这里都会有数百只白天鹅嬉戏于水上。这些白色的天使,翩翩起舞于绿水之上,是湿地一道美丽的风景线。

小时候,我最开心的事儿就是回老家。爸爸开车进入弯弯曲曲的山道,首先映入眼帘的就是郁郁葱葱的绿树,像一道绿色的屏障,又像一条绿色的绸缎,把山与山连起来。妈妈说,每次回老家,她都会晕车。我笑着对妈妈说,她是陶醉了。

这里山清水秀,路边有一条清澈的小河,河水缓缓地流淌着——这就是螃蟹沟。奶奶是抓螃蟹的高手,我和奶奶深一脚浅一脚地在河沟里找大石头。奶奶把石头搬起来,伸手在淤泥里一摸,就能抓到一只螃蟹。我也学着奶奶的样子,但总是抓不到。

“不要着急,大石头下面有螃蟹。”我按照奶奶的方法,赤着脚,卷起裤腿,小心翼翼地向前摸索,身上、脸上都是泥巴,变成了一个小泥人。终于,我抓到了一只小螃蟹。我害怕它夹我,不敢碰它。奶奶走过来,捏住它的钳子,将它扔到水桶里。

“都成小泥猴了。”奶奶笑起来。

“抓螃蟹真有趣!”我高兴地大喊,声音在山间回荡,萦绕在这美丽而幽静的大自然中。

后来,我到城里上学,时常想念在村子里的幸福时光。村子里春天的早晨,清凉的空气中弥漫着香味;夜晚,夜空像蓝色的绸子,干净的满月像玉盘;夜深了,村庄像沉睡的鸟儿一样静谧。

啊,黄河湿地,我的家乡,你是我童年的摇篮!

(辅导教师 郭育红)

点评:绿水之上,白天鹅嬉戏;弯弯的山道,绿树如屏;绸缎般的蓝色夜空,玉盘一样的满月;白发小儿捉蟹……全文语言优美,感情真挚,动态与静态相结合,描绘了一幅黄河湿地的美丽画卷。

文章写好后要多读几次,避免多字、少字、用词不当等。

游花果山

□河南枫叶国际学校小学部二(2)班 苏钰泽

前段时间,我和家人到花果山游玩。

在下车后,我们打开后备箱,拿上食物和水,不一会儿就来到了水帘洞。水帘洞上面流下来的水,像帘子一样挡住了洞口,所以,进去的人都要打伞。

接下来,我们开始爬山。爬着爬着,姥姥和妹妹爬不动了。过了一会儿,小姨和姨夫也爬不动了。当走到“回心石”时,我也爬不动了。这时,爸爸对我说:“如果唐僧没有经过九九八十一难,能取到真经吗?”我想了一下,觉得有道理,于是继续爬山。

最后,我和爸爸妈妈爬到了顶峰!我累得满头大汗,却满心欢喜——我佩服自己。

在下山的途中,我到一个小水潭边洗手,一不小心滑进了水里。虽然潭水不深,但我的衣服还是湿了。妈妈赶快把我的湿衣服脱下来,用她的外衣将我裹住。

虽然掉进了水里,但我玩儿得很开心。

(辅导教师 陈亚娟)

毛毛过河

□东升二小二(7)班 殷若宁 (小记者证号:XW003111)

一天,天空蓝蓝的,像一面无边无际的水晶玻璃,小老鼠毛毛想趁着好天气去给奶奶送礼物。但走到一半,毛毛看见一条小河,心想:“我不会游泳,又没有船,这可怎么办?”

正在发愁的时候,毛毛突然看见河边有一棵高大的柳树,心想:“我可以用柳条荡过去啊!”毛毛一边想一边向后退,然后猛地一冲……突然,毛毛来了一个“急刹车”。怎么了?原来,这样过河,礼物没法拿。这时,毛毛又看见不远处有一块西瓜皮,便灵机一动:“我可以用西瓜皮当船啊!”

说干就干,毛毛把西瓜皮推到河里,把礼物放进去,自己也跳了进去——开船喽!

毛毛真聪明啊!我也要多动脑筋,想办法自己解决问题。

(辅导教师 景阳)

采访郭伟峰叔叔

□市五十五中小学部二(3)班 李炳树 (小记者证号:XW001629)

五一劳动节那天,我采访到了一些劳动模范。其中,我印象最深的是警察郭伟峰叔叔。

我在报纸上看到过郭叔叔的先进事迹,他不仅工作出色,而且帮助过很多人,被评为“洛阳好民警”。五一那天,我终于见到他了。他穿着一身警察制服,很帅气。

可能看出我有些紧张,于是,在我提问前,他主动作了自我介绍。当我说到他得的全国五一劳动奖章时,他说:“荣誉不是属于我一个人的,是属于集体的。”

在采访中,他不时咳嗽。我想,可能因为他工作太辛苦了。

在采访结束时,郭叔叔送给我一个小哨子、两个反光贴和一本交通安全手册,提醒我在上学路上注意交通安全。

我一定要好好珍藏这些礼物,做一名遵守交通规则的好孩子。
(辅导教师 王海萌)

点评:二年级的小朋友,不仅能写出人物外表、动作、语言、内心想法,而且能做到语句通顺、过渡自然,实属不易。希望李炳树小朋友继续努力,相信你能写出更好的文章!

黝黑的父亲

□孟津县双语实验学校四(1)班 石炎龙

父亲在我刚出生那年去了西藏,每年只回来两三次。小时候,我与父亲很生疏,每当皮肤黝黑粗糙的父亲抱我,我总会大哭大闹,父亲只好尴尬地放开我。

去年暑假,父亲第一次把我带到了西藏,带我参观了举世闻名的布达拉宫和大昭寺。西藏的天空湛蓝湛蓝的,云朵雪白雪白的,空气清清爽爽的,天气也不冷不热。我兴高采烈地在广场、公园和附近的雪山、草原上疯玩儿了几天。回家我一照镜子,哈哈,托紫外线的福,我和父亲的脸真像——都黑了!

父亲在拉萨有一家公司,每天都很忙,我看到他辛苦工作的场面,突然感觉很心疼。我终于明白,是父亲常年在辛勤打拼,我们一家人才能拥有衣食无忧的幸福生活。

在离开西藏时,我第一次主动紧紧拥抱了父亲,吻着他那张黝黑粗糙的脸,流下了感恩的眼泪。

(辅导教师 庄小艳)